Sin Resolver

ACTIVIDAD:

(1)
{2}

(3}

Abrir archivo

Cpcign 1; Pida a los estudiantes que trabsjen

sdlo con la caleuladera [salirse del Navigalor)

¥ que introduzcan

Y1=m-1

W2=-2u+H

Ahaora presione 2nd + Luil para llegar & la
pantalla inicial. Presione 2nd +
PRGM, para ir a 4:Verlical y presione
EMTER. Ahgra escnba 3 v EMTER.

Pida a los estudiantas que hagan algo creafivo

a"los dos lados" v que introduzcan

Y3=m " {x-1)

A =m " [-2n + B

Regreze a la pantalla inigial y vuelva a dibujar
la linea vertical, jqué == obsarva®

Ahora pida que se registren en la red y guae
envien {SEMO} ¥1 a Y4. Discufir.

Clpcign 20

Haga lo miama que en 8 opcidn aniericr para
en lugsar da dibujar una linea vertical,
examine |las rectzs (Y1 a Y4 de les
estudiantes.

£Par qué cuando "hacemas lo mismo a ambos

lados” sigue funcionande? jLas funciones son

las MISMAE que las funciones ariginales?

;qué S permanece constanta?
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CONFIGURACION:
(1)
(£] Utilice el para encontrar las interseccionesen x =3



